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& LERTENFETE

Il modello T 150 P versione “L" a profilare, & una toupie con

piano allungato e braccio d’appoggio anteriore estensibile che

puo montare in un unico albero lungo 270 mm, gruppi di frese
programmate. L'albero & montato su cuscinetti doppi precaricati
per alte velocita.

Macchina standard con:

— Guida toupie a due regolazioni con n° 6 battute di
posizionamento e protezione albero;

— Sollevamento verticale albero in automatico con visore
elettronico di altezza e n° 8 battute meccaniche, a richiesta,
con programmatore elettronico di altezza;

— Quadro comando pensile;

— Impianto elettrico a normativa (DPR 547);

Optional obbligatorio;

— Trascinatore a 6 rulli con 4 velocita.

A richiesta:

— Gruppo recupero listello superiore HP4 g 200x30 mm.,
6.000 giri/min.

— Gruppo recupero listello inferiore HP3 @ 200x30 mm.,
6.300 giri/min.

— Trascinatore a 6 rulli con variatore di velocita;

— Programmatore elettronico di altezza.

The “L” profiling version of model T 150 P is a router with
extended top and extending front support arm which can mount
programmed cutter units in a single 270 mm. long shaft. The
shaft is mounted on dual bearings prestressed for high speeds.
Standard machine with: .

- Router guide with two adjustments, 6 positioning stops and
shaft protection;

— Automatic vertical lifting of the shaft and electronic viewer of
height, 8 mechanical stops; electronic height programmer
provided on request;

— Suspended control panel;

— Standard electric system (DPR 547);

Compulsory optional:

— B-roller drive with 4 speeds.

On request:

— Upper lath salvage unit, 4HP 200x30 mm. diam.,

6.000 rpm.

— Lower lath salvage unit, 3HP 200x30 mm. diam.,
6.300 rpm.

— 6-roller drive with speed variator;

— Electronic height programmer.

Das Modell T 150 P Version “L" zum Profilieren, ist ein Toupie
mit verldngerter Arbeitsplatte und vorderem, ausziehbarem
Stiitzarm, der in einer einzigen 270 mm. langen Welle
programmierte Frésaggregate montieren kann. Die Welle ist auf
doppelte fiir hohe Geschwindigkeiten voreingestellte Kugellager
montiert.

Standardmaschine mit:

— Toupie-Fiihrung mit zwei Einstellungen mit 6
Positionierungsanschlagen und Wellenschutz;

— Senkrechte automatische Wellenanhebung mit
elektronischem Sichtgerét und 8 mechanischen Anschlégen;
auf Wunsch mit elektronischer Programmiereinheit;

— Pendelstation;

— Genormte elektrische Anlage (DPR 547);

Pflicht-Optionals:

— 6-Rollen-Mitnehmer mit 4 Geschwindigkeiten.

Auf Wunsch:

— Einholaggregat obere Leiste HP4 @ 200x30 mm.,

6.000 U/min.

~ Einholaggregat untere Leiste HP3 8 200x30 mm.,
6.300 U/min.

~ 6-Rollen-Mitnehmer mit Geschwindigkeitswandler;

— Elektronischer Programmiereinheit.

Le modele T 150 P version “L” cadreur, est une toupie avec
plan allongé et bras d'appui antérieur extensible pouvant monter,
sur un méme arbre de 270 mm. de long, des groupes de fraises
programmées. L'arbre est monté sur des roulements doubles
préchargés pour de grandes vitesses.

Machines standard avec:

— Guide toupie a deux réglages avec 6 positionnements fixes et
protection de I'arbre;

- Soulevement vertical automatique de I'arbre avec affichage
électronique de la hauteur et 8 butées mécaniques, sur
demande, avec programmateur électronique de la hauteur;

— Panneau de contréle suspendu;

— Installation électrique conforme aux normes du (DPR 547);

Option obligatoire:

— Entraineur a 6 rouleaux, 4 vitesses.

Sur demande:

— Groupe de récupération listeau supérieur HP4 diam.
200x30 mm., 6.000 tours/min.

— Groupe de récupération listeau inférieur HP3 diam.
200x30 mm., 6.300 tours/min.

— Entraineur a 6 rouleaux avec variateur de vitesse;

— Programmateur électronique de la hauteur.

El modelo T 150 P version “L" para tallar perfiles, es una
fresadora con tabla alargada y barra de apoyo delantero
extensible que puede montar en un arbol dnico de 270 mm. de
longitud, grupos de fresas programadas. El &rbol a su vez esta
apoyado sobre rodamientos dobles, precargados para altas
velocidades.

Maquina standard con:

— Guia fresadora de doble regulacion, con 6 umbrales de
posicionamiento y proteccion del &rbol;

— Elevacion vertical arbol en automético con visor electronico
de altura, y n° 8 umbrales mecanicos; a pedido, con
programador electrénico de altura;

— Tablero de mandos colgante;

— Instalacion eléctrica conforme normativa (DPR 547);

Opcional obligatorio:

— Arrastre de 6 rodillos con 4 velocidades.

A pedido:

— Grupo recuperacion liston superior HP4 g 200x30 mm.,
6.000 rpm.;

— Grupo recuperacion liston inferior HP3 @ 200x30 mm.,
6.300 rpm.;

— Arrastre de 6 rodillos con variador de velocidades;

— Programador electrénico de la altura.
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DATI TECNICI T150P “L” A RICHIESTA

DIMENSIONI PIANO FISSO mm. 2500x800 Maggiorazione potenza motore trifase per ogni HP in piu

ALTEZZA DEL PIANO DI LAVORO mm. 890 Gruppo recupero listello superiore con telesalvamotore

MAX APERTURA PROLUNGA PIANO mm 400 Gruppo recupero listello inferiore con telesalvamotore

@ MANDRINO A RICHIESTA mm. 40/50 Predisposizione per trascinatore

LUNGHEZZA UTILE MANDRINO mm. 270 Braccio premilegno pneumatico a 1 cilindro

CORSA MANDRINO mm 210 Braccio premilegno pneumatico a 2 cilindri

VELOCITA MANDRINO g/’ 3000/4500/6000/8000/10000 Trascinatore a 6 rulli con 4 velocita

MAX @ APERTURA SUL PIANO/PROFONDITA mm. 340/210 Trascinatore a 6 rulli con velocita variabile

POTENZA MOTORE HP 7,5

PESO NETTO Kg. 790

PESO LORDO Kg. 960

DIMENSIONI D'INGOMBRO mm 2580x1200x1110

DIMENSIONI CON IMBALLO mm. 2700x1020x1050 La Ditta si riserva di apportare eventuali modifiche

@ MAX/@ MIN UTENSILI PROFILATORI mm. 200/120 tecniche o costruttive.

TECHNICAL DATA T150P “L” ON REQUEST

FIXED TABLE DIMENSIONS mm. 2500x800 Increased three-phase motor power for each additional HP

WORK TABLE HEIGHT mm. 890 Upper lath salvage unit with remote overload cut-out

MAX. TABLE EXTENSION OPENING mm. 400 Lower lath salvage unit with remote overload cut-out

SPINDLE DIAM. ON REQUEST mm 40/50 Preset for drive

SPINDLE WORKING LENGTH mm. 270 1 cylinder pneumatic wood holder arm

SPINDLE STROKE mm. 210 2 cylinder pneumatic wood holder arm

SPINDLE SPEED g1’ 3000/4500/6000/8000/10000 6-roller, 4-speed drive

MAX. DIAM. OPENING ON TABLE/DEPTH mm. 340/210 6-roller drive with variable speed

MOTOR POWER HP 75

NET WEIGHT Kg. 790

GROSS WEIGHT Kg. 960

OVERALL DIMENSIONS mm. 2580x1200x1110

DIMENSIONS WITH PACKING mm. 2700x1020x1050 The Company reserves the right to make technical

MAX. DIAM./MIN. DIAM. PROFILING TOOLS mm. 200/120 or structural changes.

TECNISCHE DATEN T150P “L” AUF WUNSCH

ABMESSUNGEN FESTE PLATTE mm. 2500x800 Erhohte Drehstrom-Motorleistung fiir jedes weitere PS

HOHE ARBEITSPLATTE mm. 890 Einholgruppe obere Leiste mit Telemotorschutzschalter

MAX. OFFNUNG PLATTENVERLANGERUNG mm. 400 Einholgruppe untere Leiste mit Telemotorschutzschalter

@ SPINDEL AUF WUNSCH mm. 40/50 Voreinstellung fiir Mitnehmer

SPINDEL-NUTZLANGE mm. 270 Pneumatischer 1-Zylinder-Holzfesthaltearm

SPINDELHUB mm. 210 Pneumatischer 2-Zylinder-Holzfesthaltearm

SPINDELGESCHWINDIGKEIT g/’ 3000/4500/6000/8000/10000 6-Rollen Mitnehmer mit 4 Geschwindigkeiten

MAX. OFFNUNG AUF TIEFENPLATTE mm. 340/210 6-Rollen Mitnehmer mit variabler Geschwindigkeit

MOTORLEISTUNG HP 75

NETTOGEWICHT Kg. 790

BRUTTOGEWICHT Kg. 960

GESAMTABMESSUNGEN mm. 2580x1200x1110

ABMESSUNGEN MIT VERPACKUNG mm. 2700x1020x1050 Die Firma behalt sich das Recht vor, eventuelle technische

@ MAX. @ MIN. PORFILIEREINRICHTUNG mm 200/120 oder bauliche Veranderungen anzubringen.

DONNEES TECHNIQUES T150P “L” SUR DEMANDE

DIMENSIONS DU PLAN FIXE mm. 2500x800 Augmentation de la puissance moteur triphasé pour chaque HP supp.

HAUTEUR DU PLAN DE TRAVAIL mm. 890 Groupe récupération listeau supérieur avec télérupteur protege-moteur
OUVERTURE MAX. RALLONGE DU PLAN mm. 400 Groupe récupération listeau inférieur avec télérupteur protége-moteur

DIAM. MANDRIN SUR DEMANDE mm. 40/50 Prédisposition pour entraineur

LONGUEUR UTILE MANDRIN mm 270 Bras presse-bois pneumatique a 1 cylindre

COURSE MANDRIN mm. 210 Bras presse-bois pneumatique a 2 cylindres

VITESSE MANDRIN g1’ 3000/4500/6000/8000/10000 Entraineur a six rouleaux, 4 vitesses

DIAM. MAX OUVERTURE SUR LE PLAN/PROFONDEUR mm. 340/210 Entraineur a six rouleaux, vitesse variable

PUISSANCE MOTEUR HP 7,5

POIDS NET Kg. 790

POIDS BRUT Kg. 960

DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT mm. 2580x1200x1110

DIMENSIONS AVEC EMBALLAGE mm. 2700x1020x1050 La Maison se réserve le droit d’apporter des modifications

DIAM. MAX/DIAM. MIN. OUTILS CADREURS mm. 200/120 techniques ou de fabrication a ses produits.

DATOS TECNICOS T150P “L” A PEDIDO

DIMENSIONES PLANO FIJO mm 2500x800 Incremento potencia motor trifasico por cada HP anadido el
ALTURA DE LA SUP. TRABAJO mm. 890 Grupo recuperacion liston sup con telesalvamotor §
APERTURA MAX EXTENSION mm. 400 Grupo recuperacion liston inf con telesalvamotor s
& MANDRIL A PEDIDO mm. 40/50 Predisposicion arrastre = 1
LONGITUD UTIL MANDRIL mm. 270 Barra sujetamadera neumatica de 1 cilindro é ;
CARRERA MANDRIL mm 210 Barra sujetamadera neumatica de 2 cilindros S
VELOCIDAD MANDRIL g/1’ 3000/4500/6000/8000/10000 Arrastre con 6 rodillos de 4 velocidades 21 |
@ MAX APERTURA SOBRE SUP/PROFUNDIDAD mm 340/210 Arrastre con 6 rodillos de velocidad variable EEEL
POTENCIA MOTOR HP %5 3
PESO NETO Kg. 790 :
PESO BRUTO Kg. 960 e
DIMENSIONES mm. 2580x1200x1110 “é
DIMENSIONES CON EMBALAJE mm. 2700x1020x1050 La firma aportara modificaciones técnicas y constructivas ‘é
@ MAX. @ MIN. HERRAMIENTAS PERFILADORES mm. 200/120 que estime convenientes. {E
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